

ERRATA.

Page 25 ; 15th line from top for *azainine* read *azamine*.

Page 167 ; top—for *of* read *upon*.

Page 277 ; under title of article, insert By A. H. Sabin.

Page 368 ; for Dr. Edward P. *Haws* read *Harris*.